EHEPTETUYHHU CEPTUPIKAT BYAIBJII (BUTAT)

Anpeca (Miclie3HaXOPKEHHS ) OyA1BIIi:

OyHKIlIOHAJIbHE IPU3HAYCHHS Ta HA3Ba:

M. JIbBiB, ByJ. JI100iHcbKa, 93

JKutnosuit OYAMHOK. «Hose OyAiBHUIITBO
O0arato)yHKIiOHANbHUX OyAiBeab 3 BOYAOBAHMMH
NpPUMillleHHAMH  TPOMAJACHLKOI0  NPHU3HAYEHHS,
JKMTJIOBUMH OJMHUISIMH Y BepXHiX moBepxax,
Ni3eMHUMH aBTOCTOSIHKAMHU Ta

00'eKTaMH iHJKeHepHOI IH(pacTpPyKTypH Ha BY.J.
JIiobincbKkiii, 93 y m. JIbBoOBi» 2 yepra OyIiBHUIITBA,
OyauHOK N6 Ha reHriaHi

OITAJTIFOBAHA IUIOIIA, 1154,7 OmaJIIOBaHUK 00’ €M, M 3376,8
M2
KUIBKICTh IOBEPXIB: 4 moBepxu PIK OpUHHATTA B Hoge
eKCILITyaTallio: OyiBHULITBO,
NMPOEKT
HIkana kiaaciB eHepreTH4HOI e(PeKTUBHOCTI Kunac enepreruunoi
eekTUBHOCTI

Bucoknii piBeHb eHeproedekTHBHOCTI

Husbkuii piBeHb eHeproe(pekTHBHOCTI
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[TuToMme crio’kMBaHHS €HEprii Ha OlaJeHHs], rapsye 108,05
BOJIONIOCTaYaHHS, OXOJIO/KeHHS Oy/IiBi, kBTxromx/m?

[TuTOME CIIOKMBAHHS MEPBUHHOI eHeprii, KBr*rom/m? 3a pik: 160,85
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[TuToMi BUKHIM TAPHUKOBUX Ta31B Kr/M? 3a pik: 30,79

Cepis Ta HOMep kBaumiikariiiHoro arecrara eneproayauropa:  0J102071010/0297-19




